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KRÓNIKA
HÚSOS

A Gyulai Húskombinát Rt. a
tavalyi nagy siker nyomán júli-
us 31-én ismét megrendezte a
Rostonsült hétvégét, mely ez
alkalommal két, Corvin János
nevéhez fûzõdõ versenybõl
állt. A felnõttek a tavaly meg-
alapozott hagyományok sze-
rint, a vártövében Corvin János
várúr fõszakácsa címért grillez-
tek, míg a fiatalabb versenyzõk
Corvin János és Gyula kapcso-
latáról rajzoltak, mesét, esszét
írtak.

A Húskombinát mottója: Tra-
díció és Minõség; ennek jegyé-
ben törekszik a cég a hagyo-
mányos gasztronómia értékei-
nek megõrzésére, s mindent
megtesz azért, hogy a régi
magyar ízvilág ne vesszen fe-
ledésbe, sõt azt Európa-szer-
te megismerjék – fogalmazott
dr. Csarnai József marketing
osztályvezetõ, a rendezvény

Corvin János és Gyula város kapcsolata diákszemmel
A  fiatalok megmérettetése

egészen más vonatkozású
volt, témáját az a történelmi
esemény szolgáltatta, misze-
rint 500 éve halt meg Corvin
János, a gyulai uradalom és a
vár egykori birtokosa. A róla
szerzett ismereteik alapján ké-
szítették el pályamunkáikat a
versenyzõk, a Corvin János és
Gyula város kapcsolata témát
feldolgozva. A 6-10 évesek
rajzzal, a 11-14 évesek mesék-
kel, mondákkal, a 15-18 éve-
sek esszékkel nevezhettek. A
beküldött munkákat egy há-
romtagú zsûri – Domokos Imre
zsûrielnök, dr. Havassy Péter
múzeumigazgató és dr.
Csarnai József – értékelte.

Az életkori sajátosságok
figyelembevételéve kiírt kate-
góriák mindegyikére érkezett
pályamunka, a negyvenhat ne-
vezõ mintegy hatvan alkotást
nyújtott be bírálatra. A szakem- Dr. Csarnai József, Domokos Imre, Szilágyi Kata, Szaszák Fanni és Martos Géza vezérigaz-

gató az eredményhirdetésen(Folytatás a 2. oldalon)

II. CORVIN-NAP

Corvin János fõszakácsa ismét megtaláltatott

(Folytatás a 2. oldalon)
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fõszervezõje. Ezzel a céllal
rendezte meg a kombinát a
grillversenyt, melyen hagyo-
mányos alapanyagokból – ser-
tés-, marhahús –, középkori jel-
mezekben, a magyar konyha
hagyományait felelevenítõ ét-
keket készítettek a résztvevõk.
Az esõs idõ kifejezetten aka-
dályozta a programot, egy ne-
vezõ csapat az idõjárás miatt
vissza is lépett a versenybõl,
kilenc társaság azonban így is
„rajthoz állt”. A vállalkozó ked-
vûek a kiírásnak megfelelõen
(legalább) két ételt készítettek
el szabadtûzön, ezek közül az
egyik a Húskombinát által biz-
tosított Magyaros tarjából ke-
rekedett, míg a másikat saját
ötleteik – esetleg felkutatott
recept – szerint készítették el
a csapatok, annyi megkötés-
sel, hogy az is sertés- vagy
marhahúsból lehetett.

A versenyzõk munkáját
négytagú zsûri – Martos Géza
vezérigazgató, Juhász János
alpolgármester, Mindszenti
Péter, a Hunguest Erkel Hotel
igazgatója és Prohászka Béla
a hotel executive séfje – követ-
te figyelemmel. A bírálat során
az öltözködés mellett fontos
szempont volt a higiéniai sza-
bályok betartása, ételválasz-
tásban és tálaláskor a korhû-
séget figyelték a zsûritagok, s
természetesen az ízhatás is
nagy jelentõséggel bírt. Pro-
hászka Béla Venesz-díjas
mesterszakács lapunknak ér-
tékelve a versenyt elmondta,
sokféle alapanyagot használ-
tak a csapatok, bivaly- és man-
galicahús mellett a zöldségek
és gyümölcsök széles skáláját.
Mindezt megfelelõen megtisz-
títva, több esetben pácolva, sõt
formázva készítették elõ a ver-
senyhez. Az alapanyagok után
természetesen a feltálalt, kitû-

bereknek nehéz feladatuk volt,
amikor rangsorolniuk kellett a
gyerekek, fiatalok munkáját,
azonban dönteni kellett. A ver-
seny eredményhirdetésén va-
lamennyi résztvevõ kapott egy
apró emléktárgyat, majd Mar-
tos Géza kategóriánként há-
rom-három díjat adott át a leg-
eredményesebb versenyzõk-

Corvin János és Gyula város kapcsolata diákszemmel

Szeptembertõl lapunkban Corvin Krónika címmel rész-
leteiben vagy teljes egészében közöljük a Corvin János
és Gyula város kapcsolata címû pályázat mindhárom ka-
tegóriájának díjazott pályamunkáit. Így olvasóink lapunk
hasábjaink találkozhatnak a nyertes rajzokkal, mesék-
kel és esszékkel. A versenykiírásra beérkezett vala-
mennyi alkotást az Erkel Ferenc Múzeum archiválja.

nek. A „rajzolók” között elsõ
díjat nyert Mihálka Alíz (Implom
iskola), másodikként végzett
Virág Jenifer (Implom), és har-
madik helyezett lett Vidó Lilla
(1. iskola). A második kategó-
ria meseírói között Szaszák
Fanni (1. iskola) nyert, máso-
dik helyezett Szõke Franciska
(Mezõgyán), harmadik Kovács
Anett (Magvetõ). A harmadik

nõ ízû ételek sokasága is szé-
les palettát képviselt, a külön-
bözõ húsokhoz sokféle köretet,
köztük mártásokat is kínáltak
a csapatok. A Rostonsült hét-
vége keretében készített éte-
lek többsége bármelyik ven-
déglátóhelyen megállná a he-
lyét – fogalmazott a szakem-
ber. A sok jó között azonban
dönteni kellett, s kiválasztani
közülük a legjobbat. A zsûrinek
feltálalt ételek széles palettá-
jával, az ízléses tálalással és
a kitûnõ ízekkel az igen szo-
ros versenybõl Hajduk Zoltán
és csapata került ki gyõztesen.
Ezzel a címvédõ ismét diadal-
maskodott, s amellett, hogy
megõrizte címét, elnyerte a
Mátyás-korabeli kancsót és po-
harait, valamint a fõdíjat, a har-
mincezer forint értékû Tesco
vásárlási utalványt. A tavalyi
elsõ helyezés után idén komo-
lyan készültünk a versenyre,
egy évvel ezelõtt szórakozni
jöttünk, most azonban már a
gyõzelem volt a cél – nyilatkoz-
ta lapunknak a nyertes csapat-
kapitány. Az ételt magunk ter-
veztük meg, saját elképzelése-
ink alapján állítottuk össze a
receptet, ugyanakkor töreked-
tünk arra, hogy különleges és
egyben korhû legyen az éte-
lünk. A színvonalas ellenfele-
ket nem egy „összedobott”
étellel, hanem egy komolyan
megkomponált, tálra tervezett
ételcsodával gyõzte le a
Hajduk-csapat. A Négy évszak
elnevezésû tál az évszakok
hangulatát, ételeit vonultatta
fel. A séf elmondása szerint, a
tavaszt a margarinban párolt
zöldborsó- és répaszeletek-
ágyon kínált, baconbe csoma-
golt „zöldbabrõzsék” képvisel-
ték, a nyarat a gyulai kolbászos
tokány lecsóval jellemezte, az
õsz a sörben pácolt csülök volt
párolt vöröskáposztával körít-

ve, míg a telet a pároltrizs-
ágyon gyümölcsökkel és méz-
zel pácolt sertésoldalas jelké-
pezte. Ezekhez a finomságok-
hoz Sárgadinnye-korona fantá-
zianevet viselõ desszertet kí-
nált a csapat, ebben vala-
mennyi évszak gyümölcsét fel-
vonultatták. A zsûrinek feltálalt
valamennyi étel a helyszínen
készül (kivétel a párolt rizs), a
csapat grillrácson és -tárcsán
dolgozott. A kétszeres „fõsza-
kács” miután a nyereménybõl
a családi, baráti társasággal

megünnepelte a gyõzelmet,
már készül a következõ meg-
mérettetésre, a csapattagokkal
együtt új ételkölteményen törik
a fejüket.

A versenyben második he-
lyen végzett Brindás János, aki
húszezer forintnak megfelelõ
utalványt, harmadikként Lo-
vász Sándor tízezer forintos
utalványt nyert. A versenyzõk
között egy különdíj is gazdára
talált, az Erkel hotel vacsora-
meghívását nyerte Borszéki
Zoltán és baráti társasága.   k-

kategória gyõztese Szilágyi
Kata, második Nyistyár Kitti,
harmadik Puskás Dorina. A dí-

jazottak különbözõ értékû vá-
sárlási utalványokat nyertek al-
kotásaikkal.                        K. A.

(Folytatás az 1. oldalról)

(Folytatás az 1. oldalról)
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A Gyulai Húskombinát Részvénytársaság kiadványa. Felelõs kiadó: Martos Géza vezérigaz-
gató. Szerkeszti és terjeszti a Gyulai Hírlap szerkesztõsége. Szerkesztõ: dr. Csarnai József.
A szerkesztõség címe: Gyula, Kétegyházi út 3. Levelezési cím: 5701 Gyula, postafiók 22.
Telefon: (66) 463-469. Fax: (66) 463-154. E-mail: info@gyulahus.hu. Honlap: www.gyulahus.hu.
Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt., 5600 Békéscsaba, Luther utca 5/B. Felelõs vezetõ: Garai György.
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Hírmozaik ReceptRovat

Továbbra is várjuk jellegzetes gyulai és/vagy
környékbeli ételek elkészítését tartalmazó re-
ceptjeiket, amelyekbõl a legjobbakat folyama-
tosan ismertetjük a Húsos Krónikában; s a meg-
jelentetett recept szerzõje 3000 forintos vásár-

lási utalványt nyer, amely a gyulai húsáruháza-
inkban vásárolható le. Címünk: Gyulai Húskom-
binát Rt. – Marketing Osztály, 5700 Gyula, Két-
egyházi út 3. A borítékra írják rá: „Receptro-
vat”. Várjuk leveleiket!

" Öt érv a Gyulai mellett
címmel folyik promóciós játék
az Élésker Kft. boltjaiban, a
cég és a Gyulai Húskombinát
Rt. közös szervezésében. A
2004. szeptember 10-i sorso-
láson azok vehetnek részt,
akik augusztus 14. és szep-
tember 5. között legalább 5
darab gyulai termék vonalkód-
ját felragasztják a boltokban
elhelyezett akciós kártyára, s
nevükkel, címükkel ellátva
bedobják a helyszíni urnába.
A közjegyzõ jelenlétében tar-
tandó sorsoláson (202. sz.
ABC, Gyula, Kossuth tér 5. sz.
alatt, 2004. szeptember 10-én,
11-órakor) házimozi-rendszer,
kerékpár, mikrohullámú sütõ
és kolbászcsomagok találnak
gazdára.

"  Farmer Expo’ 2004,
Debrecen. A Gyulai Húskom-
binát Rt. Csabai csípõs kolbá-
sza termékdíjat nyert a 2004.
augusztus 18-21. között meg-
rendezett vásáron, amelyet
Martos Géza vezérigazgató
vehetett át a nyitó napon. A
részletekrõl a Krónika követ-
kezõ számában tudósítunk.

" Gyulai termékkódex. Új
termékkatalógussal népszerû-
síti vállalatunk termékeit a pi-
acon. A kiadványt elõször a
Farmer Expo látogatói vehet-
ték kezükbe, majd kereskedõ-
ink és területi képviselõink
használják napi munkájuk so-
rán.

" Új termékeket dobott
piacra a Gyulai Húskombi-
nát. A hat szeletelt, 100 gram-
mos készítményt (Gyulai fel-
vágott, Gyulai sajtos felvágott,
Zala felvágott, Májusi cseme-
ge felvágott, Marhahúsos pá-
rizsi, Disznósajt) területi kép-
viselõink mutatták be a keres-
kedõknek és fogyasztóknak,
elsõként Pécsett, kóstolóval
egybekötött árubemutatókon.

" FVM-Támogatás a Böl-
lér Napokra. A közel félmilli-
ós összeg, amelyet a Gyulai
Húskombinát Rt. a rendez-
vény folytatásáért kapott, Vidó
Kinga marketing menedzser
sikeres pályázatának gyümöl-
cse.

Hozzávalók 6 személyre: 1
kg tarja, 1 szál gyulai kolbász,
fél liter ketchup, 2 nagy fej vö-
röshagyma, 2 gerezd fokhagy-
ma, 2-3 babérlevél, só, bors
ízlés szerint.

Elkészítés: A hússzeleteket
zsírban hirtelen pirosra sütjük,
kizsírozott jénai tálba fektetjük.
A vöröshagymát karikára vág-

va, a maradék zsíron ropogós-
ra sütjük, a húsra szórjuk. A
gyulai kolbászt felkarikázzuk,
és azt a hagymára terítjük. A
ketchupot ízlés szerint sózzuk,
borsozzuk, belenyomjuk a fok-
hagymát, beletesszük a babér-
levelet, beleöntjük a tálba,
hogy a húst és a kolbászt tel-
jesen ellepje. Ha nem lepné el,

Ketchupos szelet gyulai kolbásszal
kevés vörösborral lehet pótol-
ni! A tálat befedve, sütõben
addig kell sütni, amíg a hús
porhanyós nem lesz, és a
szószt magába nem szívja.
Párolt rizs illik hozzá.

Jó étvágyat kívánok!

Zombori Orsolya,
Gyula, Törökzugi sor 14. fsz./3.

ARANYÉRMES ANNUS ADRIÁN!

Az Athénban megrendezett nyári olimpiai játéko-
kon aranyérmet nyert Annus Adrián a férfi kalapács-
vetésben. A Gyulai Húskombinát Rt. által támoga-
tott, gyulai születésû sportoló 83,19 m-es dobását
senki sem tudta felülmúlni.

Eredményéhez ezúton is  gratulálunk.


